

# “女子被狗咬”募捐造假事件又有新进展 涉嫌诈骗，当事人男友被刑拘

快报讯(见习记者 王煜)安徽利辛“女子救人被狗咬”募捐造假一事又有新进展。昨天中午,现代快报记者从利辛警方获悉,当事女子李娟的男友张宏宇因涉嫌诈骗,于前天下午被警方依法刑事拘留。

安徽省利辛县警方一位工作人员告诉现代快报记者,21日下午,张宏宇从南京回到利辛,接受了警方的传唤。经过调查,22日下午,利辛警方以涉嫌诈骗依法将张宏宇刑事拘留。

这名工作人员向现代快报记者

表示,目前警方认定张宏宇的诈骗所得约为80万元。

根据现代快报此前的报道及利辛警方的通报,今年9月1日,安徽利辛女子李娟在男友张宏宇的养狗场内被咬伤,为了筹措治疗费用,张宏宇编造出了女友因“见义

勇为”而受伤的“事迹”。此事被曝光后,李娟的家人在接受媒体采访时多次表示,事件为张宏宇一手策划,所得善款也都进入了张宏宇的个人账户。

目前,这一案件正在进一步调查之中。

## 今日霜降，明天降温

快报讯(记者 刘伟伟)这两天早晨起来户外微凉,南京在16℃上下,比起上周凉得咄咄逼人,这周可要舒服很多。只是早晨的大雾依旧不散,昨天4时04分江苏省气象台发布了大雾橙色预警,今天早晨全省大部分地区依旧有雾或浓雾,白天最高温在25℃左右。

今天还是霜降节气。每年阳历10月23日前后,太阳到达黄经210度时为霜降,也是二十四节气中秋季的最后一个节气。

《中国天文年历》显示,今天1时47分将迎来“霜降”。从节气上划分,霜降是秋季到冬季的过渡节气,天气将由凉转冷。古籍《月令七十二候集解》中说:“九月中,气肃而凝,露结为霜矣”。随着霜降的到来,作物、草木开始泛黄、落叶,进入了“千树扫作一番黄”的暮秋、残秋和晚秋。

秋季出现的第一次霜称初霜,我国各地的初霜是自北向南、自高山向平原逐渐推迟的。据历史资料

统计,南京常年初霜日为11月8日。霜降时节,冷空气活动开始频繁,天气变化剧烈。随着大风天气的不断光临,温度迅速下降,天气逐渐向冬季转变。过了这个节气后,天气越来越凉了,俗语有“寒露不算冷,霜降变了天”的说法。

冷空气也踩着霜降的节气而到来,中央气象台预计,23日~25日,新疆北部、内蒙古中东部、东北地区大部将受冷空气影响,上述地区将有6~8摄氏度,局地10摄氏度以上的降温,并伴有4~6级大风,新疆山口地区风力可达8~9级。

江苏的降温虽然没有这么厉害,但部分地区也会出现3℃左右的降温,下周到来的一股强冷空气,将会带来五六摄氏度的气温降幅。

### 南京三日天气

今天 多云, 早晨部分地区有雾, 16 ~ 26℃  
明天 多云转阴, 16 ~ 23℃  
后天 多云到阴, 15 ~ 25℃

## 国考报名今天截止 考生们要抓紧了

快报讯(记者 徐岑)2016年国考网上报名将于今天18时结束,还没报名的考生要抓紧了!截至昨天下午5点,审核通过的考生已经达到101万人,单日激增20万人,竞争比例为36:1。江苏也有4.2万人审核通过。竞争最激烈的人社部中国就业培训技术指导中心的职位招1人,已有2568人过审,千里挑一。

目前,全国仍有253个职位,合格人数没有突破零。其中,江苏有3个职位,分别来自江苏煤矿安全监察局、南通出入境检验检疫局、骆马湖水利管理局3个部门。而截至昨天上午8点,全国尚有1731个职位达不到3:1的开考比例。其中,江苏65个职位。比如,江苏金湖县国

家税务局“科员(一)”要招4人,只有1人报名成功。泰兴市国家税务局“科员(二)”要招3人,8人审核通过,还差1人才能达到开考比例。

现代快报记者浏览发现,这些“冷门职位”多数集中在气象局、地震局这些专业性过强的部门。无人审核通过,多数是因为要求较为严格或者条件较为艰苦。不过,这也是相关专业考生的一道“天然屏障”,如果符合要求,能够大大减少竞争者。

昨天下午,记者登录报名系统时就已经很困难,总是显示系统忙。国家公务员局再次发出提醒,9时至11时是报名高峰时段,希望考生避开抓紧时间报名。

## 紧急排险 脊椎椎管内取出3厘米钢丝

昨天,现代快报记者从鼓楼医院获悉,一名特殊的危重患者,辗转上千公里,来到该医院求诊。这名患者被一根长约3厘米的细钢丝深深刺入了脊椎椎管。万幸的是,10月21日,鼓楼医院为他实施了手术,顺利取出了致命的钢丝,术后第二天,经检查他的运动功能未受损伤,疼痛明显减轻,进一步康复后就可以出院。

通讯员 柳辉艳 实习生 蔡铭越 现代快报记者 刘峻



X光片清晰地显示钢丝(红圈内)在脊椎中间 通讯员供图

昨天,现代快报记者鼓楼医院见到心有余悸的于师傅。于师傅今年51岁,徐州人,今年才去新疆库车县江苏矿业煤矿工地做井下运输。9月29日,在井下作业时,设备突发故障,钢丝绳断裂,一小段钢丝飞速刺入于师傅的脊柱。“下肢一下没知觉了。”于师傅说。

事故发生后,于师傅被紧急送入当地医院就医,由于县级医院设备有限,于师傅又赶紧被送上了从乌鲁木齐出发的火车软卧,前后历时30多个小时赶到徐州市当地一家医院。没有想到的是,医院仍没有办法将椎管内的钢丝取出。

10月11日,徐州的当地医院开车,将于师傅送往南京鼓楼医院救治。“手术有风险性,为了避免患者在手术中受二次损伤,我们在术前进行了周密的准备,术后,我们第一时间确认了患者下肢功能无碍。”鼓楼医院神经外科主任医师蒋健说,由于有异物刺入椎管并横穿脊髓,稍有不慎,将导致患者终身瘫痪。

要在脊髓、神经和血管从中取

出刺人的钢丝,无异于虎口拔牙。

术前,蒋健精心准备,制定了周密的手术方案,以确保手术成功。手术于10月21日在全麻下进行,根据背部伤口的位置切开皮肤及肌肉,进入椎板。由于异物细小,在椎板上未发现明显的踪迹,于是借助术中X光定位。确定异物刺入的精确位置后,用高速磨钻,将异物周围的骨组织一点点的磨除,钢丝的上端渐渐显露出来,为了减轻操作带来的伤害,手术的任何一步操作,都将异物予以固定。

时间一分一秒过去,钢丝终于全部暴露在手术视野里,为了防止拔出后引起的深部出血,专家屏住呼吸,用钳子夹住钢丝,稳稳地将其拔出。医生查看脊髓,见穿过的孔洞内没有出血,深部也没有出血后,大家悬起的心终于落地了。缝合各层组织,手术圆满结束,大家静静地等待,在伤者清醒后第一时间嘱咐他抬腿,在确定下肢功能无碍后,手术组成员一颗悬着的心才落下来。

### 反腐

镇江市政协原副主席夏新平涉受贿被立案

快报讯(记者 陶维洲)昨天下午,江苏省检察院官方网站通报,日前,江苏省人民检察院经审查决定,依法对镇江市政协原副主席夏新平(副厅级),以涉嫌受贿、挪用公款罪立案侦查,并采取强制措施。

徐州市铜山区政协原主席高斌被逮捕

快报讯(记者 陶维洲)昨天下午,江苏省检察院官方网站通报,该院近日依法对徐州市铜山区政协原主席高斌(正处级),以涉嫌受贿罪决定逮捕。

连云港物价局副局长孟庆东接受组织调查

快报讯(记者 鹿伟)昨天,省纪委监委官网“清风扬帆”公布消息称,连云港市物价局党组书记、副局长孟庆东(正处级)涉嫌违纪违法,目前正接受组织调查。

### 交通

连云港、徐州将开通中亚、欧洲班列

快报讯(记者 张瑜)昨天,江苏省发改委相关负责人做客省政府网站,针对“落实‘一带一路’战略建设沿东陇海线经济带”问题,回答了网友提问。

有网友提到,开行国际班列是各省参与“一带一路”国家战略建设的重要措施,江苏沿东陇海线经济带是怎么考虑的呢?对此,省发改委相关人士回应说,对于连云港、徐州两市来说,主要是开行至中亚、欧洲地区的集装箱班列,重点加强对开行连云港、徐州经阿拉山口至阿拉木图、经霍尔果斯至中亚、至莫斯科等“连新亚”、“连新欧”集装箱班列的市场培育。

对于东陇海经济带来说,未来将会支持哪些机场航空项目建设呢?省发改委相关人士表示,未来主要是推动航空提档升级,包括加快启动连云港新机场建设并实现一类口岸开放;加快推进徐州观音机场二期工程扩建;支持连云港、徐州机场开辟至“一带一路”沿线及中西部地区重要节点城市的国内、国际班线;以及完善机场集疏运快速公路体系。

## 股市波动剧烈 投资又增新途

益硕长新(厦门)石油化工有限公司江苏分公司南京成立

为进一步繁荣金融市场,10月21日,益硕长新(厦门)石油化工有限公司江苏分公司在南京成立。金陵商协会联盟及30多家江苏省商会、协会领导共同出席了启动仪式。

益硕长新(厦门)石油化工有限公司是厦门石油交易中心首批席位会员,公司通过专业化管理和标准化服务,打造专业的大宗商品原油交易投资平台,为投资者提供国内一流的原油购、销、投资、咨询等服务。厦门石油交易中心是厦门市发挥东南国际航运中心核心港优势,推进金融交易、临港产业的重要平台,监管、交易及结算三大系统全国领先。该中心自2010年9月正式运营以来交易额不断创出新高,今年交易额将突破3000亿元。

活动当天主办方特邀广发证券南京分公司首席分析师胡杰阐述了股市与石油期

货交易的利弊,石油投资的优势在于与国际石油行情同步,投资者全天可实时交易,无需担心上班时间会错过商机;现货挂牌配对交易,双向交易机制,上升、下降趋势都可能获取受益。

据了解,为了解决目前大宗电子交易普遍存在的资金管理问题,益硕长新(厦门)石油化工有限公司江苏分公司联合建设银行、光大银行、工商银行、招商银行等银行制定了完善的资金管理体系,交易系统与银行系统完全对接,不仅实现了资金的电子汇划、结算,而且实现资金银行监管等严密控制体系。

在启动仪式现场,益硕长新(厦门)石油化工有限公司江苏分公司与江苏金华新集团有限公司、江苏金华新商业保理有限公司、金陵商协会联盟等单位签订了战略合作意向书。

重阳感恩回馈

## 《庆祝抗日战争胜利70周年纪念币》

为推进祖国钱币文化和当代艺术瓷器交流与传承,南京古竹千风艺术品特展出一二三套人民币、世界各地珍稀连体钞、纪念钞等珍罕孤品和粉彩、珐琅彩、青花瓷、颜色釉等当代艺术精品瓷器,欢迎收藏爱好者前往免费参观交流,活动期间凡年满50周岁以上凭有效证件和剪报可现场领取央行发行的《抗日战争胜利70周年纪念币》一枚,活动时间为10月24~10月28日,每日限额50名,先领先得!



免费预约专线: 400-025-7557 (无预约无效)

活动地址:南京市秦淮区应天大街390号1865创意产业园凡德艺术街区A2-306俗人堂艺术中心(公交126、110、181、202、701路梅花村下,地铁三号线雨花门站4号出口下,地铁一号线中华门2号出口下)